

Najboljša prireditelj doslej

Z veselimi piknikom in odličnim kulturnim programom so 27. maja na Taboru sklenili »Majska srečanja«. Ta, že šesta po vrsti so bila tako po kvaliteti kot množičnosti najboljše doslej. Že uvodna prireditelj, ko so Maroltovci zaplesali slovenske plesne je dala slutiti, da bo letos drugače, bolj množično in bolj kvalitetno.

Posebni poudarek letošnjih srečanj je bil namenjen mladim in najmlajšim. Ti prav gotovo ne bodo nikoli pozabili, kako so lahko na telovadišču Partizan zajahali pravega, živega konja. Tekmovanje s kolesi BMX, ki ga je organiziral Rog, in na katerem je tekmovalo več kot 70 mladih tekmovalcev pa je bil višek doživetja in na ravni največjih tekmovalcev. Vsem udeležencem je Rog podelil tudi spominska darila poleg nagrad in priznanj najboljšim.

Skoda, da je zatajilo Kinološko društvo Ljubljana in ni izvedlo obljubljenega nastopa šolanih psov.

Dan mladosti je bil na Taboru resnično dan mladim. Od jutra do poznih večernih ur je na telovadišču Partizana Tabor tekmovalo približno 500 pionirjev in pionirk vseh društev Partizana Tabor. Tekmovanje, ki so ga krat-

ko poimenovali Dan mladosti - Dan Partizana, kot tudi vsa druga športna tekmovanja je odlično organiziral Partizan.

Z neverjetnim okusom so bila tri dni razstavljena ročna dela DI, DU in RK ter likovni izdelki OŠ Ledina in DPM. Zabeležke v knjigi vtisov kažejo kako so bili obiskovalci navdušeni.

Srečanja z Vačani se je udeležilo več kot 100 krajanov. Ogledali so si geometrično središče Slovenije, se podali na krajše izlete, se udeležili kulturne prireditve in se popoldne tudi lahko veselilo zavrteli. Ob tej priložnosti so Vačanom obljubili tudi finančno pomoč »za pet opek« - kot so dejali - pri gradnji trgovine, pošte in družbenih prostorov KS Vače.

Ves teden je hodila po KS komisija za ocenjevanje okolja in s strogi me-

rili ugotavljala, katera hiša in katero okolje je na Taboru najbolj urejeno. Te naslove so si prislužili: Njegoševa 9, Ilirska 26, Njegoševa 5, Tabor 4.

Na slavnostni seji KK SZDL so podelili 7 bronastih priznanj OF. Prejeli so jih: Janez Zorman, Pavel Hirsčelj, DO Polikem, Milka Paternoster, Kristina Likar, Marjan Lavrič in Jožica Lampret.

Za letošnja srečanja velja še posebej poudariti, da so postala sestavni del življenja in dela KS Tabor. Vanja se ne vključujejo le krajan, ampak vse bolj tudi OZD na območju KS, ustanove, domovi, internati, šole in nenazadnje tudi drobno gospodarstvo. Vsi ti so srečanja finančno podprli ali pa so bili nosilci posameznih dejavnosti. Z vsa odgovornostjo lahko rečemo, da »majska srečanja« na Taboru niso le tradicionalna vsakoletna prireditelj organizatorjev, ampak prireditelj, ki iz leta v leto postaja vse bolj last krajanov in delavcev, ki delajo v OZD na območju KS. S tem pa so srečanja v celoti dosegla svoj namen.

TATJANA PUST



V okviru tradicionalnih Vodmatskih dnevov je predsednik občinske konference SZDL Janko Rednak izročil visoko državno odlikovanje »Red dela z zlatim vencem« Franciju Kozjeku, s katerim ga je odlikovalo predsedstvo SFRJ.

Visoko odlikovanje dr. Kozjeku

Predsednik občinske konference SZDL Ljubljana Center Janko Rednak je 17. maja izročil dr. Francu Kozjeku visoko državno odlikovanje - red dela z zlatim vencem, s katerim ga je odlikovalo Predsedstvo SFRJ.

Franc Kozjek je univerzitetni profesor in je dosegel velike uspehe na pedagoškem, znanstvenem in raziskovalnem področju. Zavzemal se je za uveljavitev sodobnih metod učenja farmacije, za aktivno vključevanje učencev v učni proces in seminarski način dela. Pri znanstveno raziskovalnem delu je dr. Kozjek razvil dve zelo pomembni področji, ki sta odprli nove raziskovalne možnosti pri racionalnem razvoju in uporabi zdravil. Objavil je več kot sto člankov v domačih in tujih strokovnih revijah ter sodeloval z referati na več kot 50 kongresih doma in v svetu. Kot vodilni strokovnjak na področju biofarmacije in farmakokinetike v Jugoslaviji je tudi aktivni član številnih mednarodnih združenj, odborov in komisij. Kljub tolikšni zavzetosti na strokovnem področju pa je Franc Kozjek tudi izredno dejaven v družbenopolitičnem delu v svoji krajevni skupnosti. Trenutno je predsednik krajevne konference SZDL Stari Vodmat.

Slovesna izročitev državnega odlikovanja je bila v okviru tradicionalnih Vodmatskih dnevov.

OBISK V DELOVNI ORGANIZACIJI

Z dobrimi koncepti v negotovost trga

SOZD HP (hrana, pijača), ki ima svoj sedež v Nazorjevi 6 v Ljubljani združuje sedem znanih in uspešnih delovnih organizacij: HP Droga, HP Gabrovka, HP Kolinska, HP Medex, HP pivovarna Laško, HP Union in HP Univit. Vse navedene delovne organizacije so tesno povezane z našimi življenjskimi potrebami, zato smo tudi mi neposredno zainteresirani za njihovo nadaljnje delo, obstoj in razvoj. Kakšno pot so si v prihodnje začrtali, pa nam je povedal predsednik poslovnega odbora Dino Kodarin.

Ob izidu našega glasila je tudi ZIS položil karte na mizo. Novi ukrepi, delne sprostitev cen, podražitve in še vrsto drugih spremljajočih ukrepov ne kažejo nič kaj rožnatih perspektiv. Predvidevanja za naprej so sicer nehalna, toda mi nismo nepripravljeni na nove razmere, je uvodoma dejal tovariš Kodarin. V okviru strateških funkcij, ki jih opravlja SOZD, operativno pa jih izvajajo njihove strokovne službe, oziroma delovne organizacije same, so se že pred tem dogovorili, kako v novem sistemu razvijati mehanizme, ki bodo še bolj spodbujali k poslovni razmišljanju čim več ljudi v sozdu, ter kako bodo z inovacijskimi, tehnološkimi in sodobnimi organizacijskimi pobudami in prijemi lažje premagali kritične prve faze uveljavljanja inovativnega poslovanja in novega tržnega gospodarstva.

Zal dosejanja ekonomska politika ZIS ni podpirala razvoja dobrih gospodarjev. Skoraj ni organizacije, ki bi imela tako velike rezerve, da bi lahko pokrila izpad, ki je nastal zaradi lanskih ukrepov. Dejstvo je, da so cenovna nesorazmerja, ki so jih predpisovali ukrepi, postavila pod vprašaj celo vrsto proizvodnih programov, saj velika večina njihovih proizvodov šteje med višje oblike živilske predelave (juhe, pijače, konzerve in drugi prehrabeni

artikli). Pa tudi pretirani normativizem je že postal cokolja razvoja.

In kaj bo jutri? Tržni zasuk bo naj-



Dino Kodarin

prej povzročil tudi boleče procese v mnogih organizacijah, zlasti tistih, ki poslujejo z izgubo ali pa so na robu rentabilnosti. To so med drugim ribi-

štvo, brezalkoholne pijače. Po sprostitvi se bodo cene najbrž občutno dvignile, toda novo nastale tržne razmere, konkurenca, padec realnih osebnih dohodkov kot tudi pokojnine, bodo povzročile padanje kupne moči prebivalcev. Ljudje bodo, zlasti v prvih mesecih temeljito premislili, kaj potrebujejo in kaj kupiti. In če verjamemo ekonomskim zakonitostim, bo vse to prisililo proizvajalce, da bodo morali znižati nekatere cene, oziroma se bodo le te stabilizirale. Na tržišču je že danes za nekatere artikle večja ponudba kot povpraševanje. Težave bodo verjetno le s kavo, ki je izključno uvozni artikel, vendar smo prepričani, da jim bo uspelo zagotoviti potrebna devizna sredstva za plačilo tega, nam tako potrebna napitka.

V skladu z razvojnimi potrebami so se dogovorili za aktivno politiko uravnavanja trga, za skupno strategijo tehnološkega razvoja, za usklajevanje skupnega nastopa do velikih odjemalcev njihovih izdelkov, kot tudi za skupne sejemске nastope, ki naj bi v prihodnje dobili bolj poslovno obelježe v obliki skupne predstavitve prehrabnih proizvodov. Podobne zahteve se kažejo tudi do skupne nabave, ki je sicer ena od najbolj dorečenih skupnih tržnih funkcij, vendar doslej premalo uporabljena.

Posebno pozornost bodo posvetili nadaljnjemu utiranju novih oblik plačana njihovih izdelkov na tujih tržiščih. Program njihove posodobitve obsega tudi kadrovsko problematiko ob upoštevanju načela, da mora biti materialni in družbeni položaj vseh delavcev, celotne organizacije in skupnosti odvisen od njihovega delovnega prispevka in gospodarjenja z družbenimi sredstvi. LOJZE ČEPUŠ

SINDIKAT O OSEBNIH DOHODKIH

Navidezni mir vzbuja skrb

»Prezgodaj je za natančno analizo posledic novih zveznih ukrepov na področju osebnih dohodkov; vzbuja pa skrb navidezni mir v delovnih organizacijah.« S temi besedami se je začela razprava o osebnih dohodkih na minuli seji predsedstva občinskega sveta Zveze sindikatov v občini Ljubljana Center.

Člani predsedstva so izražali zaskrbljenost in poudarjali, da na tem področju vse globlje rinemo v državno regulativo, ki zoožuje ali celo onemogoča prostor za uveljavitev sistema delitve po delu in rezultatih dela. Zaskrbljenost so izražali tudi glede motoviranosti delavcev, ki se jim je z enim zamahom precej zmanjšal osebni standard. Pri nekaterih je pomenil ta padec pomik na rob socialne varnosti. Za dobrega in marljivega delavca pomeni žalitev, da s svojim poštenim delom

več ne more jamčiti sebi in članom svoje družine spodobno življenje.

Predsedstvo je na predlog svoje komisije za družbeno-ekonomske odnose poslalo republiškem svetu Zveze sindikatov zahtevo za spremembo nekaterih nelogičnosti. Republiški svet naj zahteva:

1. »Pravilnik o načinu ugotavljanja bruto osebnih dohodkov obračuna sredstev za njihovo izplačilo in pošiljanja obračuna SDK« naj se glede na

»Zakon o začasnem omejitvi razpolaganja z delom družbenih sredstev za bruto osebne dohodke« popravi tako, da bodo zakonska določila pri razporeditvi osebnih dohodkov (2. člen) upoštevana tudi v pravilniku oziroma obrazcih, ki so sestavni del omenjenega Pravilnika.

2. Omogoči naj se delovnim organizacijam, ki so letos izplačale razliko osebnih dohodkov za minulo leto, da upoštevajo sredstva kot osnovo za minulo leto. Omejen delovne organizacije so po veljavnem intervencijskem zakonu zdaj dvakrat oškodovane. Prvič zato ker zakon zniža družbeno priznano osnovo za leto 1987, in drugič, ker jim ta sredstva bremenijo maso sredstev za osebne dohodke za tekoče leto.

3. Republiški svet naj zahteva izdelavo analize, ki naj bi pokazala, kakšni so stroški organizacij združenega dela pri izvajanju novega intervencijskega zakona.

4. Odpraviti je tudi potrebno Družbeni dogovor o delitvi sredstev za osebne dohodke kot dodatni omejevalni faktor.

To so zahteve, ki jih je predsedstvo občinskega sindikalnega sveta poslalo republiškem svetu, ki prav gotovo tudi iz drugih okolij dobiva takšne in podobne zahteve. Usklajene pripombe in zahteve pa naj bi še v kratkem uzrle luč dneva in naj bi bile tudi predmet razprave na razširjeni seji republiškega sveta, ki bo 24. junija v Ljubljani.

JURIJ POPOV

LETNA SKUPŠČINA BORČEVSKJE ORGANIZACIJE

Odprti za vse nove zamisli

Dvajsetega junija je imela občinska organizacija ZB NOV svojo letno skupščino. Pogovorili so se o delu v preteklem obdobju in za naprej. Predvsem so se posvečali razvijanju tradicij NOB, domovinski vzgoji in ohranjanju bratstva in enotnosti.

Organizacija šteje 2638 članov. Odprta je tudi za nove zamisli na tem področju, po drugi strani pa je s konkretnim delom odgovarjala na napade proti pridobitvam NOB. Predvsem so se pri tem osredotočili na natečaj Revolucija še traja.

Pri ustavnih spremembah so poudarili, da je podlaga suveren narod in da se v federaciji združujemo zato, da bi urejali skupne zadeve, ne pa zato, da bi dobivali skupna merila in omejevanja.

Vsaka krajevna organizacija ZB NOV, ki jih je v naši občini 12, ima svoje specifičnosti. Tako borci iz Gradišča izredno tesno sodelujejo z šolami kjer so pripravili kviz ob izidu njihove kronike, iz Stare Ljubljane zelo pristno sodelujejo s pobrateno KS Adlešiči,

iz Kolodvora pa vzgledno skrbje za svoj dom v Pacugu.

V naši občini je veliko spominskih obeležij NOB in delavskega gibanja, kar 101, a so kljub temu redno vzdrževani. Potrebno pa bo še nadaljnje redno in kontinuirano čiščenje ter obnavljanje črk.

Med borci je, tako kot med vsemi starejšimi občani izredno pereča socialno zdravstvena problematika. Komisija, ki skrbi za to področje, je namenila največjo pozornost priznavalnim, predvsem stalnim, kot najpomembnejši obliki socialnega varstva socialno ogroženih. S prevedbo ob začetku leta in večkratnim medletnim valorizacijam skušajo upravičencem nekoliko olajšati njihov gnotni položaj.

LOJZ TRŠAN

Nagrajenci Rdečega križa

Mestna organizacija RKS Ljubljana objavlja izid nagradnega natečaja za spise in pesmi na temo o krvodajalstvu. Natečaj je bil razpisan ob 35 letnici prostovoljnega krvodajalstva v Sloveniji. Objavljen je bil v marcu 1988 v vseh občinskih glasilih ljubljanskih občin, ljubljanskem dnevniku in Radiu Glas Ljubljana.

Pet enakih nagrad po 40.000 din prejmejo:

Nataša CIPERLE, STOŠ Kranj

Urša KASTELIC, SŠDSK Vida Janežič Ljubljana

Urša MARIN, SŠDSK Vida Janežič Ljubljana

Novica NOVAKOVIČ, Pravna fakulteta Ljubljana

Andrej SMRDU, Srednja kemijska šola Ljubljana

Za sodelovanje pri natečaju se podeljuje tudi posebno priznanje Saši ORAŽEM, učenki 8. razreda OŠ F. Bevk Ljubljana

Nagrajeni prispevki bodo objavljeni v prostorih Zavoda SRS za transfuzijo krvi. Nagrade bodo izročene na posebni slovesnosti.

Dva prijetna izleta

Upokojenci v krajevni skupnosti Kolodvor so imeli letošnji prvi izlet v Lipico in Gorico (Italija). Izlet je organizirala in vodila Pavla Kraljeva in to tako zavzeto, da so ji udeleženci globoko hvaležni. Drugi izlet so organizirali po Zasavju. Marsikdo je bil prvič na Vačah, kjer so si ogledali geometrično središče Slovenije. Pot so nadaljevali v Litijo, kjer so si pod strokovnim vodstvom ogledali tamkajšnje predilnico. Napotili so se na Bogenšperk, kjer so jim razkazali grad in razložili njegovo zgodovino. Zlasti za-

nimivo je bilo pripovedovanje o življenju in delu Valvazorja, ki je bil dolga leta lastnik tega gradu.

Iz obsežnega dopisa, ki so nam ga poslali upokojenci Kolodvora povzemo, da so bili na obeh izletih izredno zadovoljni. Naslavljajo poziv na vse tiste upokojence, ki še niso člani društva, naj se jim pridružijo in naj postanejo člani. Pridejo naj v klubski prostor, kdor pa želi sodelovati v pevskem zboru ga bodo tudi rade volje sprejeli medse.

Koblerjeva ulica in Ob Ljubljani

Delegacija KS Nove Poljane je na zboru krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana Center zastavila delegatsko vprašanje, v katerem ugotavlja, da program komunalne skupnosti ljubljanskih občin za leto 1988 ni usklajen z resolucijo o politiki ureditve družbenega plana občine Ljubljana Center za leto 1988. V omenjeni resoluciji je predvideno asfaltiranje Koblerjeve ulice in ulice Ob Ljubljani, v programu KSLO pa je predvideno samo asfaltiranje Koblerjeve ulice in to delo tudi že poteka. Delegacija sprašuje zakaj program ni usklajen z resolucijo in zahteva, da se v programu za letošnje leto vnese tudi asfaltiranje Ob Ljubljani.

Na to vprašanje je Komunalna skupnost ljubljanskih občin posredovala naslednji odgovor: Asfaltiranje ceste Ob Ljubljani bo realizirano v okviru programa KPL-Obnove v letu 1988. Program KSLO za leto 1988 je usklajen z resolucijo občine Ljubljana Center za leto 1988. Predvidevamo da bo naloga opravljena v novembru 1988.

VOGLAŠUJTE
„DOGOVORE“